

Информационно-познавательная газета МАОУ СОШ №9 с. Белая Глина.

«ДЕВЯТОЧКА»

Праздничный выпуск

Желаю жить под мирным небом,
Не знать всех ужасов войны.
Я поздравляю с Днем Победы.
Как хорошо, что в мире мы!

Слава защитникам нашей страны,
Пусть никогда не будет войны,
Пусть день Победы об этом напомнит,
Мирного неба, добра и здоровья.

От педколлектива МАОУ-СОШ №9



С Днем
Победы!

МАЯ

Дошли!



АЛИНА НЕЧАЕВА ПОКОРЯЕТ РОССИЮ

Триумф!

Нечаева Алина, учащаяся 11 класса МАОУ СОШ № 9 - призер всероссийской олимпиады школьников по истории

Торжественное открытие заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников по истории состоялось 9 апреля в городе Сочи. В

Олимпиаде приняли участие 254 школьника из 64 субъектов Российской Федерации. Краснодарский край представляли 6 знатоков отечественной истории из 3 муниципальных образований. Наш район представляла Нечаева Алина, учащаяся 11 класса МАОУ СОШ № 9.

9 апреля команда прибыла в Сочи. В тот же день в «Зимнем театре» прошло торжественное открытие олимпиады.

С приветственной речью и пожеланиями успешного прохождения всех этапов олимпиады выступили заместитель министра образования и науки Российской Федерации Татьяна Юрьевна Синюгина и ректор Кубанского государственного университета Михаил Борисович Астапов. Также было зачитано письмо от главы администрации (губернатора) Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева.

Участникам олимпиады предстояло написать эссе, сдать письменный и устный экзамены. Два письменных тура прошли 10 и 11 апреля. Устное тестирование состоялось 13 апреля. Оценивали знания школьников экспертное жюри.

Большое внимание организаторами было уделено культурной части программы - уникальные олимпийские наследия, великолепная природа Краснодарского края, культурно-исторический колорит.

14 апреля – в самый волнительный и долгожданный день участники олимпиады узнали, наконец, имена лучших.

Нечаева Алина, учащаяся 11 класса МАОУ СОШ № 9 Белоглинского районаполнила копилку медалей сборной школьников Краснодарского края став *призером* заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников по истории 2018.

Нечаева Алина об итогах олимпиады:

Хотелось бы выразить слова огромной благодарности учителю истории МАОУ СОШ №9 Цыбиной Светлане Васильевне, подготовившей меня к олимпиаде, администрации школы, поддерживающей меня в самые трудные минуты этого тяжелого пути и, конечно же, преподавателей Кубанского Университета ЦРО, заметивших меня и давших мне такую хорошую возможность. Если говорить о заданиях, то к эссе я была полностью готова. Во втором туре, считаю, было мало регионоведения, т.е. задания были более общие, а не тематические как в прошлом году. Условия олимпиады очень радуют и с каждым годом становятся только лучше. Хотелось бы сказать за это большое спасибо организаторам и волонтерам. Но, если говорить о нововведениях, то я бы добавила больше интерактивов, чтобы ребята из разных регионов могли больше общаться между собой.



Директор МАОУ СОШ №9 Онищенко С.В.

Экзамены на пороге школы

Расписание ОГЭ 2018

Основной период

25 мая (пт) – иностранные языки.

26 мая (сб) – иностранные языки.

29 мая (вт) – русский язык.

31 мая (чт) – история, биология, физика, география.

2 июня (сб) – физика, информатика.

5 июня (вт) – математика.

7 июня (чт) – обществознание, химия, информатика, литература.

Резервные дни

18 июня (пн) – история, биология, физика, география.

19 июня (вт) – русский язык.

20 июня (ср) – иностранные языки.

21 июня (чт) – математика.

22 июня (пт) – обществознание, химия, информатика, литература.

23 июня (сб) – все предметы.

Экзамены на пороге школы

Расписание ЕГЭ 2018

Официальное расписание проведения ЕГЭ в 2018 году.

Расписание основного периода:

<u>Предмет</u>	<u>Дата проведения</u>
<u>География и ИКТ</u>	<u>28 мая</u>
<u>Базовая математика</u>	<u>30 мая</u>
<u>Физика и литература</u>	<u>1 июня</u>
<u>Русский язык</u>	<u>4 июня</u>
<u>Профильная математика</u>	<u>6 июня</u>
<u>Обществознание</u>	<u>8 июня</u>
<u>Биология и ин. языки</u>	<u>11 июня</u>
<u>Химия и история</u>	<u>13 июня</u>
<u>Иностранные языки (устно)</u>	<u>14 июня</u>
<u>Иностранные языки (письменно)</u>	<u>16 июня</u>

На Белоглинском небосводе зажигаются новые звезды

4 февраля 2018 г. завершился Всероссийский конкурс портала «Одаренные дети» под названием «Школа будущего: продолжение». Байкина Светлана стала победителем «стихотворного состязания» российских талантов и прославила свою малую Родину.

Байкина Светлана-ученица 8 класса МАОУ СОШ №9 выиграла конкурс стихотворений «Школа будущего: продолжение» и была награждена дипломом портала «Одаренные дети», в дополнение к диплому победительница получила ДАРы-бонусные баллы, это своеобразная интернет-валюта, которая была создана специально для призеров и победителей данной платформы, а также возможность участвовать в летней школе «ПатриУм».

О портале «Одаренные дети» нам рассказала Сорокина Татьяна Викторовна. «Я хотела попробовать себя в чем-то новом, и участие во всероссийском конкурсе «Школа будущего: продолжение» стало отличной возможностью заявить о себе на всю страну», - рассказывает победительница. Написание стихотворения проходило в несколько этапов.

Сначала была придумана идея, затем написано стихотворение по теме, потом про-

делана долгая и кропотливая работа со своим научным руководителем –Онищенко Светланой Владимировной-учителем русского языка и литературы МАОУ СОШ №9 , пришлось вносить многочисленные корректировки. «Я не ожидала, что стану победителем , конечно мне хотелось выиграть, но всероссийский уровень казался настолько недостижимым, что я буквально выбросила эту идею из головы. Когда 18 февраля опубликовали результаты, эмоциям не было предела. Первым делом я оповестила своих родных о новом достижении, своего научного руководителя и Татьяну Викторовну, все были рады за меня, а я не сдерживая чувств ,весь вечер делилась радостью со своими друзьями!»



Автор: Байкина Светлана.

МЕДИАФОРУМ 2018 ГОРОД МАСТЕРОВ

3 апреля 2018 г. в ВДЦ «Смена» стартовало 5 образовательных программ, куда были направлены талантливые дети со всей России. Белоглинский район представляли Байкина Светлана, Чихичин Станислав и Чуриков Егор.

На Медиафоруме кураторы разных направлений журналистики разработали собственную систему обучения для будущего российской журналистики. Байкина Светлана выбрала самое инновационное и популярное средство массовой информации – интернет. В рамках образовательной программы прошло более десяти занятий. Ежедневно юные журналисты постигали азы профессии под руководством профессионалов в области масс-медиа. Ребятам также посещали эксперты, которые проводили мастер-классы, рассказывая о прелестях и трудностях своей профессии. Участники Медиафорума также трудились над своими проектами, посвященными единой теме «Путешествие в «Смену»». Участники интернет-направления 15 медиацентра (отряда Светланы) создали собственный интернет-контент в таких социальных сетях, как ВКонтакте и Instagram, который назывался «SMENA TIME». Проект вошел в 10-тку лучших и Байкина Светлана, как лидер «интернетчиков», получила диплом и вошла в число специальных корреспондентов ВДЦ «Смена».

На профориентационной смене «Город мастеров» около 500 мальчишек и девчонок со всей России освоили множество компетенций от деревообработки до 3D-

моделирования.

За две недели ребята изготовили около 200 деталей и механизмов, 170 чертежей, написали более 15 программных кодов и изготовили 30 3D-моделей, провели более ста лабораторных исследований и анализов воды и продуктов питания, создали 110 букетов, 80 раз собрали и разобрали модели автомобилей. Помимо этого, сменовцы узнали о новейших инновационных проектах России, о достижениях в промышленности и других сферах. В рамках программы участники «Города мастеров» освоили и надпрофессиональные компетенции: «Лидерство», «Коммуникации», «Командообразование», «Креативность», «Целеполагание». Чихичин Станислав выбрал робототехнику-«Невероятно увлекательное, сложное занятие», - делится участник «Города мастеров». «Я узнал очень многое и думаю, что робототехника-будущее нашей страны!».



Автор: Байкина Светлана.

На пьедестале победы с детства

Великая ценность каждого человека – здоровье. Вырастить ребенка сильным, крепким, здоровым – это желание родителей и одна из ведущих задач, стоящих перед дошкольным учреждением.

Пожалуй, ничто так не сближает родителей и детей, как совместные праздники и развлечения. Именно поэтому совсем недавно прошли спортивные соревнования «Веселые старты». В этом замечательном мероприятии участвовало несколько команд, которые представляли разные школы.

В спортивном празднике приняли участие команды в составе 10 человек, учащихся начальных классов школ района. Перед началом спортивного мероприятия все команды вышли на построение. Далее ребятам предстояло преодолеть несколько этапов, которые включали в себя спортивную программу. Такие конкурсы как: «Бег с мячом», «Прыжки через скакалку, обруч», «Конус» и просто «Эстафета». Все участники продемонстрировали ловкость и быстроту.

В зале царили смех, шум и веселье. Все были счастливы – дети, родители, сотрудники. А счастливые от восторга глаза детей – лучшая награда всем организаторам праздника...

Но так как это конкурс, то всегда есть победители. И первое место заняла команда нашей школы 3 «Б» класса.

Победители, участники мероприятия были награждены Грамотами, призами отдела культуры, молодежной политики, спорта и туризма районной администрации. Мы поздравляем наших спортсменов и желаем им новых побед!



Автор: Костенко Александра.

БИБЛИОНОЧЬ 2018

21 апреля 2018 г. прошла Библионочь 2018. Команда 8 «Б» класса «Книжное братство» выиграла магическое сражение.

Библионочь 2018 проходила под девизом «Магия книги». Основной темой стал роман Емец Дмитрия «Таня Гроттер». Мероприятие получилось невероятно волшебным и загадочным. Повсюду царил чарующая обстановка, а каждый из игроков получил возможность стать настоящим колдуном/колдуньей.

«Книжному братству» противостояла команда 11 школы. За 2 недели оба отряда магов и волшебниц получили домашнее задание. Игрокам необходимо было придумать свой летательный аппарат, имена и названия команды, также требовались особые кольца, наделенные волшебными силами и какое же магическое состязание без фокусов.

Все мероприятие вели 2 магини магистров школы чародейства и волшебства «Тибидохс». Обе команды выполняли специальные задания: варили зелья, занимались прорицанием и даже сыграли в «Дракобол».

По итогам библионочи 2018 победу одер-

жали маги и волшебницы

МАОУ СОШ №9.

В завершении ребята полакомились колдовскими сладостями, получили почетные грамоты и подарки библиотеки!



Тибидохс!

Автор: Костенко Александра.